
 
 

  

 

Plánovací workshop a setkání místních akčních skupin 

Libereckého kraje 

Dvoudenní setkání místních akčních skupin Libereckého kraje, které se uskutečnilo 
13. – 14. listopadu 2025 v Hrubé Skále nabídlo prostor pro sdílení zkušeností, inspiraci 
a plánování budoucích aktivit v rámci rozvoje venkova. Celostátní síť pro venkov (CSV) 
zde aktivně prezentovala svou činnost, aktuální informace o Strategickém plánu 
Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 (SP SZP) a příklady dobré praxe.  
 
Plánovací setkání místních 
akčních skupin (MAS) 
Libereckého kraje v prostředí 
zámku Hrubá Skála se stalo 
významným místem pro sdílení 
zkušeností s realizací Stategie 
komunitně vedeného místního 
rozvoje (SCLLD), diskusi 
o možnostech spolupráce 
s dalšími aktéry venkovského 
prostoru a zhodnocení fungování 
MAS v rámci kraje. Akce probíhala 
s podporou Libereckého kraje 
a nabídla prostor pro otevřenou 
výměnu názorů, inspiraci 
a plánování budoucích aktivit. 
 
Propagace Celostátní sítě pro venkov na setkání místních akčních skupin 
Libereckého kraje 
Celostátní síť pro venkov (CSV) se na akci aktivně prezentovala prostřednictvím 
informačního stánku, který po celou dobu poskytoval pestrou škálu informačních 
a propagačních materiálů a předmětů. Účastníci měli možnost seznámit se s činností 
CSV, aktuálními informacemi o SP SZP, inspirativními příklady realizovaných projektů 
včetrně možností čerpání dotačních prostředků.  
 
 
Součástí prezentace byly konzultace k přípravě a administraci aktivit a vyhodnocení 
činností CSV a informování o novinkách. Na stánku probíhala otevřená diskuse 
o připravovaných aktivitách, sdílení příkladů dobré praxe a představení možností 
spolupráce. Cílem účasti CSV bylo propojit místní akční skupiny a další partnery, 
včetně veřejnosti, podpořit povědomí o možnostech spolupráce na připravovaných 
akcích a inspirovat k realizaci společných projektů. 
 
 
 

Přednáška Ing. Radima Petra pro MAS Libereckého kraje 
Foto: SZIF 



 
 

  

Účast CSV na setkání MAS v Libereckém kraji byla hodnocena pozitivně. Prezentace 
prostřednictvím informačního stánku umožnila účastníkům získat aktuální informace, 
konzultovat připravované aktivity a inspirovat se příklady realizovaných projektů.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Miroslava Stárková, krajský koordinátor CSV (miroslava.starkova@szif.gov.cz) 
26. listopadu 2025, v Hradci Králové 

Stánek Celostátní sítě pro venkov v zámeckém prostředí 
Foto: SZIF 


